

CITY OF FLAGSTAFF BUSINESS LICENSE CERTIFICATE

www.flagstaff.az.gov

MOUNTAIN ALARM/COPPERSTATE FIRE PROTECTION 4155 HARRISON BLVD OGDEN, UT 84403 Business License No. BL-00049 Expiration Date 08/31/2024

IMPORTANT INFORMATION:

- Please verify all information. If any changes occur, please contact the Business License Division at (928) 213-2250
- Remember to renew your Business License within one month of the Expiration Date, even if you do not receive a Renewal Notice. If the last day of the month (Penalty Date) falls on a holiday, weekend, or city closure day, make sure payments at the City Hall are received by 4:00pm on the last business day prior to this to avoid late penalties. Payments postmarked or paid on-line after the Penalty Date will also incur late penalties
- New location? Please call to have the location on your Business License updated New License fee applies.
- Please display the Certificate below in public view.

Thank you for doing business in the City of Flagstaff

FOLD OR DETACH HERE FOR DISPLAY

BUSINESS LICENSE CERTIFICATE

This certificate is to be displayed at your place of business. It is issued without verification that the holder is subject to or exempt from licensing in the State of Arizona. This certificate does not constitute a permit to operate a business in violation of any law or ordinance.

Business FIRE PROTECTION SERVICE

Name: CORPORATION

DBA: MOUNTAIN

ALARM/COPPERSTATE FIRE

PROTECTION

Business 4155 HARRISON BLVD Location: OGDEN UT 84403

A BLISHED 1881

City of Flagstaff 211 W Aspen Ave Flagstaff, AZ 86001 Phone: 928-213-2250 www.flagstaff.az.gov

Business License Number: BL-00049

Expiration Date: 08/31/2024

Justica Hulesth

Customer Service Manager, City of Flagstaff

POST IN A CONSPICUOUS PLACE - NOT TRANSFERABLE